

Befejezett projekt: Cigánd-Tiszakarádi árapasztó tározó

(Cigándi tájgazdálkodási és árvízvédelmi program)

[A projekt honlapja](#)

Kivitelezés

Azonosító: KIOP-1.5.2-2004-09-0001/2

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2005. április 25. (Támogatási szerződés aláírása)

A projekt megvalósításának befejezése: 2009. május 31. (Támogatási Szerződés 4.sz. módosításában az utolsó mérföldkő)

A projekt bruttó összköltsége: 16 526 200 000 Ft.

A beruházás összköltségének a felét a hazai költségvetés, felét a Nemzeti Fejlesztési Terv keretein belül az Európai Unió biztosította (8 272,2 millió forint hazai költségvetési, 8 254 millió uniós forrás)

A projekt finanszírozási formája: Strukturális Alapból (Európai Regionális Fejlesztési Alap-ERFA) és a hazai központi költségvetési forrásból együttesen összeálló KIOP, valamint hazai központi költségvetési előirányzatból (VTT) vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozás.

KIOP- Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Program (ERFA és a hazai központi költségvetés hozzájárulása), a VTT- Vásárhelyi-terv Továbbfejlesztése

A projekt támogatásának mértéke (KIOP): eredetileg 6 200 000 000 Ft. volt, ami forrásnövelést követően 11 005 339 299 Ft lett.

Megvalósítás helyszíne:

Az árvízi tározó az É-KÖVIZIG működési területén, a 2.02. számú Bodrogi közti ártéri öblötben található. A tározó határait a Tisza felől a meglévő 08.05. sz. Zalkod - Zemplénagárdi árvízvédelmi töltés Ricsei szivattyútelep és Cigándi közúti híd közötti ~300 m-es szakasza, valamint új töltések alkotják. A tervezett tározót a Tiszakarádi - főcsatorna szeli ketté. A területen négy önkormányzat érintett: Nagyrozvagy, Cigánd, Pácin és Ricse.

A projekt célkitűzése:

Az árvízszintek magasságának csökkentését szolgáló, töltésekkel körülhatárolt, szabályozható töltő és ürítő műtárgyakkal rendelkező tározó a Felső-Tisza vidékén. A tározó elsődlegesen az árhullámoknak a Mértékadó árvízszintek alatt való tartásához járul hozzá, másodlagosan a megépült infrastruktúrájával lehetőséget is teremt a természeti adottságokhoz jobban alkalmazkodó tájgazdálkodásra.

A tározót 2008. november 14.-én Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter úr adta át ünnepélyes keretek között.

[A projekt honlapja](#)